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Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Quelles sont les solutions réelles de l’équation y′′ − y′ + y = 0 sachant que le polynôme caractéristiques a pour
racines 1

2 ±i
√
3
2 ? Expliquer pourquoi.

C’est une équation homogène du second ordre à coefficients constants (réels). Ses
solutions réelles sont donc t 7→ αeλ0t cos (ω0t) + βeλ0t sin (ω0t) pour α, β ∈ R avec
ici λ0 = 1

2 et ω0 =
√
3
2 .

Exercice 2

Donner la rédaction du changement d’indice et la nouvelle expression de la somme
n+3∑
k=5

(√
k − 8

)k
par le

changement k′ = k − 2.

Quand k varie de 5 à n+3, alors k′ varie de 3 à n+1 et on a
∑n+3

k=5

(√
k − 8

)k
=∑n+1

k′=3

(√
k′ − 6

)k′+2.
Exercice 3

1. Cardinal de P(E) pour E un ensemble fini à n éléments.
2. Cardinal d’une union.

Card (P(E)) = 2n. Card(A ∪B) = Card(A) + Card(B)− Card(A ∩B).


